



вечерний НИКОЛАЕВ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

www.v-n.m.k.ua

№ 25 (4327)

Четверг, 2 апреля 2020 г.

СЕГОДНЯ В ЧИНЕ:



РЕШАЕМ
ПРОБЛЕМУ
ЗАНЯТОСТИ



ХРОНИКИ
КАРАНТИННОГО
БЫТИЯ



НИКОЛАЕВСКИЕ
БУДНИ СТР. 5
АЛЕКСАНДРА II

ГОРОДСКОП

В области заработала «горячая телефонная линия» по вопросам коронавируса. Об этом сообщили в пресс-службе ОГА. Получить информацию о профилактике болезни, алгоритме действий в случае подозрения на коронавирус можно по телефону (0512) 46-47-57 в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

В январе-феврале производство промышленной продукции в Николаевской области выросло на 7,2% против января-февраля прошлого года. В целом по Украине - уменьшилось на 3,1%. Об этом сообщает Главное управление статистики в Николаевской области.

В центрах первичной медико-санитарной помощи продолжается работа по реализации права горожан на свободный выбор врача, оказывающего первичную медицинскую помощь. По состоянию на 27 марта, уже 345 649 жителей Николаева определились со своим врачом. Об этом сообщается на сайте горсовета.

В управлении здравоохранения ОГА сообщили, что на базе областной клинической больницы прошло обучение бригад медработников, которые будут действовать при оказании медицинской помощи и реаниматорской поддержки больным COVID-19. Обучение прошли более трех десятков врачей и медработников среднего звена.

Магистральные дороги Николаева начали дезинфицировать, применяя гипохлорит натрия. Об этом сообщила мэр Александр Сенкевич на своей странице в «Фейсбуке». Заказчиком выступают районные администрации. Гипохлорит натрия безопасен для окружающей среды.

Спасатели провели обработку дезраствором автобуса, который доставил жителей Николаева и области из Киева. Об этом сообщили в ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области. Для дезинфекции использовалась специальная смесь, которая не повреждает лакокрасочные изделия, не приводит к коррозии металлов и обеспечивает надежный смык органических и неорганических веществ с любых поверхностей. Реагент является безопасным для людей и животных.

Во время карантина во Дворце культуры и торжественных событий уже шесть пар зарегистрировали брак. Об этом сообщается в сюжете ТРК «НИС-ТВ». Заключение браков проходило в медицинских масках и резиновых перчатках. Отмечается, что в связи с карантином во Дворце работает минимум сотрудников.

В Николаевском зоопарке родился четырехрогий барашек святого Якова. Об этом зоопарк сообщил у себя на странице в «Фейсбуке». Барашек родился спась. Сотрудникам зоопарка пришлось кормить новорожденного из бутылочки. И уже через неделю детеныш начал бегать и стал более активным.

На время карантина Николаевский художественный музей им. Верещагина представляет персональную виртуальную выставку мастеров писанкарства Татьяны Ульяниной. Об этом сообщается на официальной странице музея в Facebook. Ульянинна – член Национального союза мастеров народного искусства Украины, автор более 2000 писанок, выполненных в традиционной технике с использованием чечепиного воска и анилиновых красителей.

Маленькая жительница Николаева, трехлетняя София Глушко, участвует в онлайн-конкурсе красоты «Самая красивая девочка в мире». Об этом сообщается на официальном сайте конкурса. София ходит в детский сад, занимается бальных танцами, любит море и хочет стать ветврачом.

Главное



Фото
Александра
Сайковского.

ГОРОД ДЕРЖИТ ОБОРОНУ

Ситуация с распространением коронавируса в Украине меняется каждый час, но сейчас — когда номер сдается в печать — мы остаемся единственным региональным сайтом, где пока не зафиксировано ни одного случая заболевания. Накануне, выступая в эфире телеканала «МАРТ», это подтвердила начальник управления здравоохранения городского совета Ирина Шамрай.

«По информации нашего областного центра лечения инфекционных болезней, пока есть четыре пациента из города Николаева с подозрением на коронавирус. Они находятся на стационарном лечении. Из них двое ожидают повторных анализов, первые результаты у них отрицательные. И еще две жертвы обследованы повторно, пока ждем результаты анализов», — сказала Ирина Шамрай.

Начальник управления здравоохранения проинформировал о наличии в Николаеве тестов на коронавирус. Так, на прошлой неделе город получил 1100 быстрых тестов. Они пропорционально распределены по всем лечебным учреждениям, и медицины их уже используют. В частности, за последнее время было проверено 9 пациентов с подозрением на коронавирус. Все тесты показали отрицательный результат.

— В Николаеве созданы 7 бригад, проводящих забор материалов у пациентов дома. Так, в пятницу произведен забор материала у пациентов, контактировавших с больным коронавирусом, проходящими лечение в Киеве. И мы получили отрицательные результаты анализов, — добавила она.

Тем временем медицинские специалисты следят за гражданами, которые вернулись из-за границы.



— О таких лицах мы получаем информацию из нашего лабораторного центра. С тех пор, как мы начали брать на учет таких лиц, в динамическое наблюдение медицинских работников Николаева поступило 339 человек. Наблюдение осуществляется в течение 14 дней, как того требует приказ Министерства здравоохранения. Часть из них уже сняты с учета. По состоянию на 30 марта, у нас находятся на учете 198 человек, — сказала Ирина Шамрай. — Если врач, который за ними наблюдает, заподозрит, что они не придерживаются самоизоляции, об этом сразу должна быть проинформирована полиция.

Напомним, что городским советом для борьбы с коронавирусом было выделено 10,5 млн. грн. Эти средства предусмотрены для обеспечения больниц медикаментами, дезинфицирующими препаратами, приобретения средств индивидуальной защиты медработников, тестов на COVID-19, аппарата полимеразной цепной реакции и расходных материалов.

— Сейчас идет процесс приобретения средств индивидуальной защиты. Однажды мы столкнулись с одной проблемой: не всегда мы можем их закупить в

том количестве, которое нам нужно, — сообщила Ирина Шамрай. — Сегодня наши учреждения уже обеспечены изоляционными костюмами, одноразовыми масками, респираторами, щитками, очками. В первую очередь, обеспечиваются мобильные бригады, которые контактируют с пациентами.

Она добавила, что также уже приобретены и необходимые медикаменты. Они доставлены в городскую больницу № 1, которая вместе с областной инфекционной больницей определена госпитальной базой для лечения пациентов с коронавирусом.



Новости

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ: КАК ПРОВОДИТСЯ ДЕЗИНФЕКЦИЯ

В Николаеве проверили, как дезинфицируют общественный транспорт в КП «Николаевэлектротранс» и КП «Николаевэластранс». Об этом сообщает Господротребнадзор.

В комиссионном обследовании приняли участие представители городского совета и специалисты ГУ Господротребнадзора в Николаевской области.

«Обработка салонов транспорта проводится в конце каждой смены дезинфицирующими средствами. Персонал, проводящий уборку, проводит дезинфекцию в специальных защитных комбинезонах, очках и перчатках. Работники знакомлены с инструкцией осуществления дезинфекции автотранспорта и инвентаря.

Также комиссия обращала внимание на правильную обработку спецодежды, обустройство отдельных боксов для ее хранения.

НЕ АНГИНА, НЕ ПРОСТУДА — ПОСЕРЬЕЗНЕЕ БЕДА...

Городской голова Александр Сенкевич напомнил, что отопление отключается в домах после того, как среднесуточная температура на протяжении трех дней держится на отметке +8 градусов. Об этом он сообщил на своей странице в «Фейсбуке».

При этом он считает, что не следует забывать о людях, которых тяжело переносят простудные заболевания.

«Симптомы их бывают схожи с коронавирусом, и простуженный человек может попасть в инфекционную больницу... Поэтому сегодня мы поддерживаем температуру, мы подаем тепло в квартиры, чтобы никто не простудился и не попал в больницу», — сказал мэр.

ЗА МУСОР НУЖНО ПЛАТИТЬ

В Николаеве снизился уровень платежей за вывоз ТБО, и если эта тенденция продолжится, то в городе возможен мусорный коллапс. Об этом в эфире программы «Добрый вечер» на НИС-ТВ сообщил городской голова Александр Сенкевич.

«Если еще больше снижается уровень платежей, то по городу начнут бегать крысы, и мы получим мусорный коллапс», — сказал мэр.

По его словам, возник мусора пошли навстречу и дали возможность приобрести талоны на захоронение ТБО на полигоне по факту использования, а не заранее, как это было всегда. Мэр допустил также, что из резервного фонда города нужно будет компенсировать им затраты на топливо, чтобы они продолжали вывозить мусор.

Городской голова просит оплатить коммунальные услуги в первую очередь тех, кто может это сделать в электронном виде.

НЕ БУДЕМ «КОВИДИОТАМИ»!

Городской голова Александр Сенкевич допускает, что карантинные меры в Николаеве могут быть усилены — это зависит от решения областного штаба. Об этом он сказал в эфире программы «Добрый вечер».

«Если будет принятное решение областной комиссией по ТБ и ЧС о перекрытии города, значит, будем делать это. Будем перекрывать, будем запрещать людям перемещаться по городу. Будем делать все для того, чтобы сохранить жизнь людям», — сказал мэр.

Мэр также посетовал на то, что николаевцы не соблюдают карантин и идут по улицам «толпами и без масок». Для таких уже и слово придумали - «ковидиот» (прим. ред.).

ДОРОЖНИКИ МОЮТ ОСТАНОВКИ

Четверг, 26 марта, по заказу администрации Центрального района работники КП «ЭЛУ автодорог» привлекли специализированной техники для дезинфицировали 31 остановку общественного транспорта. Остановки по ул. Центральному и Котельной и другие обработали специальным гипохлоритом натрия, который является полностью безопасным. Этот вид обработки остановочных комплексов предусматривает режим чрезвычайной ситуации, уточнили в администрации Центрального района.

КОРАБЕЛЬНЫЙ КОЛОКОЛ В ПОДАРОК

Малый десантный корабль «Сватово», который ремонтируют на «Николаевском судостроительном заводе», получил новый корабельный колокол — ритуал, как говорят моряки.

Подарок МДК «Сватово» сделали «Волонтерский десант» ОО «Ассоциация участников и инвалидов АТО» совместно с религиозной общиной церкви Святого Великомученика Пантелеимона Цепилета.

Об этом сообщили в ОО «Ассоциация участников и инвалидов АТО».

«От имени организации и от моряков, которые несут службу на МДК «Сватово», выражаем благодарность всем неравнодушным гражданам и лично — общины церкви Святого Великомученика Пантелеимона Цепилета и настоятеля храма протоиерею отцу Иоанну», — сказано в сообщении.

3, 4 апреля — переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер переменных направлений, 3-8 м/с.

Температура ночью 3 апреля —4...+1°C, днем +11...+16°C.

5, 6 апреля. Без существенных осадков. Температура ночью —4...+4°C, днем +11...+16°C.

3 апреля в Николаеве минимальная температура —5,2°C была зафиксирована в 2004 г., максимальная +22,2°C — в 1975 г.

Температура воды в р. Южный Буг +7°C. Радиационный фон 14 мКР/ч.

Луна растущая: между 1-й четвертью и полнолунием.

Макет и верстка: А. Троинов Корректор: Н. Пономарева

Власть информирует

НУЖНО ДВИГАТЬСЯ ДАЛЬШЕ

Николаевский городской голова Александр Сенкевич сообщил николаевцам о возможности оперативного решения вопросов, входящих в компетенцию службы занятости. Об этом говорится в сообщении отдела информационного обеспечения департамента городского головы.

- Друзья, я часто слышу вопрос: что делать тем, кто во время карантина остался без работы? Да, действительно, в условиях чрезвычайной ситуации многие оказались в трудном положении, но нужно двигаться дальше и искать выход из положения. Я разговаривал с директором Николаевской областной службы занятости Дмитрием Оборонко, который заверил меня, что сейчас служба занятости работает в штатном режиме с введением временных особыхностей обслуживания клиентов, и будет рада по-

Город меняется

НЕЗАКОННЫХ ЛАРЬКОВ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

Из-за нагромождения всевозможных торговых павильонов главная улица Николаева еще недавно напоминала «калашный ряд». И власть, похоже, не собирается с этим мириться.

Юбилей

100 ЛЕТ – НЕ ПРЕДЕЛ

Ветерану войны и труда Александру Степановичу Волынскому, поздравляя с днем рождения, не раз жалели доходить до ста лет. И у нее попалось. Об этом событии, несущим заряд такого необходимого нам позитива, сообщил сайт городского совета.

В сообщении приводится поздравление отделения организации представления адресной помощи

Хорошая новость

“ГОРОДСКИЕ ЦВЕТЫ”: КАРАНТИН КОНКУРСУ

НЕ ПОМЕХА

И в самом деле: пока длится карантин – цветоводам-любителям вполне можно заняться приятными хлопотами на придомовом участке. Поэтому администрация Заводского района анносирует старт очередного, 12-го, эко-проекта “Городские цветы. Лето 2020” и в его рамках – традиционных конкурсов “Цветы у дома”, “Цветы на балконе”, “Предприятие-сад”, “Цветы у школы”, “Мой цветущий детский сад”.

Сроки проведения эко-проекта неизменны: апрель – август 2020 года. Со вчерашнего дня проводится оформление заявок на участие в нем. Прием заявок на телефоне №№ 36-24-09, 47-97-39 прекратится 7 августа.

Организатором конкурса выступает администрация Заводского



тодателей - (0512) 37-24-47; отдел содействия занятости в Заводском районе - (0512) 46-09-78; отдел содействия занятости в Ингульском районе - (0512) 56-74-84; отдел содействия занятости в Корабельном районе - (0512) 64-48-57; plncczn@ocz-nk.gov.ua Для соискателей - (0512) 37-24-84; 37-24-82; e-mail: opr@ocz-nk.gov.ua В Николаевском городском центре занятости: Для соискателей и рабо-

фон вашего карьера со- ветника, указанного в ва- шем индивидуальном плане труда/устройства).

Областной и городской центры занятости и все филиалы ОЦЗ работают ежедневно. Прием документов в центрах занятости осуществляется в онлайн-режиме или с помощью специальной шкатулки, стоящей у входа в каждом центре. Клиенты могут оставить копии документов для обработки, которая проходит ежедневно. По результатам специалист центра занятости информирует клиента в телефонном режиме о решении его вопроса.



Как только что стало известно, департамент внутреннего финансового контроля, надзора и противодействия коррупции городского совета сообщил о вынесении 23 предупреждений о необходимости убрать нелегальные постройки с городской земли. Их получили предприниматели, чьи объекты расположены по ул. Соборной (пересечение с ул. Адмирала Макарова, ул. Шевченко, ул. Потемкинской, ул. Морской).

Мнение

ОБРАЩЕНИЕ К МЭРУ НИКОЛАЕВА или «Вирус среди вас»

Две недели назад я решил не критиковать мэра Николаева и его подчиненных. Потому что это помешало бы городу по-настоящему единому и спокойно пройти эпидемии вируса.

За это время со своей командой сделали столько, сколько было в наших силах. Часть из того, что сделали, можно отследить в ФБ.

За это же время городская власть создала рабочие группы, которые функционируют сами по себе, а мэр, ежедневно выходящий в прямые эфиры, – тоже сам по себе.

И один из его посыпок к горожанам формулируется так: вы, дорогие николаевцы, помогайте! А если уже помогли, из тех, кто не нарывается – вы оппоненты! Вам только пиар и нужен, чтобы обмануть избирателей. Но вы понимаете!

Господин мэр, вы, наверное, не поняли... Но народе Николаева – беда!

Жаль, что вы в упор не замечаете людей, которые реально помогают городу. Вы видите только врагов, которые позарились на вашу временную (!) должность. Вместо простого человеческого «спасибо» вы

изо дня в день явите и подкалывайте людей, которые делают за свой счет ВАШУ РАБОТУ.

Я говорю не за себя. Мне ваша благодарность не нужна – я знаю, что вы за человека, давно с этим смирился и сделал выводы.

Но я знаю многих людей, которые за последний месяц потратили свои личные средства, чтобы помочь городу, а в ответ регулярно слышат упреки в пиаре, политических амбициях и прочем. Из ваших уст такая критика звучала бы правдоподобно, если бы сами вы собирались на выборах в октобре.

Примо сейчас очень много жителей Николаева заслуживают благодарности. Бизнесмены, работники предприятий и даже политики. Они все помогают городу не потому, что, как вам кажется, все хотят занять должность мэра. А потому что понимают, что так должно быть.

Вместо неуместной ironии можно снайпить с вашего высокого кресла, позвонить и сказать им «спасибо». И люди пойдут вам навстречу.

Город сегодня ждет лидера. А не ячмень на пшенице. Город сегодня ждет лидера. А не ячмень на пшенице.



Если вы, господин мэр, хотите, чтобы была сплоченная команда, которая будет противостоять беде, то перестаньте ехидничать и тешить свое тщеславие. Пора объединять людей. Я вам об этом говорил не раз, не раз предлагал помочь.

Но вы, как человек и бизнес, почему-то в первую очередь думаете о конкуренции, проирая всю на свое кресло. Но кресло городского головы – это не бизнес. Это ответственность за людей. Подумайте об этом.

Понимаю, что в последние времена вы приобрелись. Вам не вспоминают 100-миллионную площадь, маргари вместо масла для детей, «ильинский» мусор, плохие дороги и остальные недоработки. Так воспользуйтесь этим! Станьте хоть на это время реальных мэров, а не фейблчуками.

Вы в очень непростом положении, и где-то вы замыкаетесь, но вы пытаетесь оседлать коня пиара и хайпа. А это навредит городу и может унести вас в небытие.

Просить о помощи – это нормально. Мы, николаевцы, – одна семья. Но не забывайте говорить спасибо горожанам. Хоть иногда!

Позже оказалось, что он сбежал на территорию аннексированного Крыма. Из-за тяжелых травм Сергей Корчинский некоторое время находился в коме, а сейчас проходит реабилитацию. С. объявили в международный розыск, а суд принял решение заочно избрать ему меру пресечения в виде содержания под стражей, напоминают «Преступности.Нет».

«Продолжается следствие. После проведения экспертизы будет решаться вопрос о дальнейших процессуальных действиях», – информируют в отделе коммуникации полиции Николаевской области.

БРАТСКИЙ «ЗАПЛЫВ»

В минувшие выходные спасатели 5-й ГПСЧ пообщались с родителями, дети которых решили испытаться в воде в Корабельном районе. Об этом сообщили в ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области.

Возвращаясь с пожара на ул. Степной, пожарные увидели одного маленького в воде, а другого – на берегу мертвого пруда. Одежды они бросили на берегу и намеревались испытаться. На вопросы, почему они без родителей и не холодно ли им, юные купальщики ответили нехотя, да и не очень обрадовались тому, что взрослые их крастили и отчитали.

Ребята оказались братьями. Спасатели попросили их одеться, провели воспитательную беседу и отвезли к родителям на покаран автомобиль.

Их испуганная мама встретила пожарных во дворе и пообещала следить за сорванцами внимательнее.

НАПАВШИЙ НА КОРЧИНСКОГО СДАЛСЯ ПОЛИЦИИ

Подозреваемый в нанесении тяжких телесных повреждений тренеру по боксу Сергею Корчинскому после побега за границу сдался полиции – его взяли под стражу. Об этом сообщили в отделе коммуникации ГУ Нацполиции в Николаевской области.

Как известно, в апреле 2018 года возник конфликт между Сергеем Корчинским и неким гражданином С., который нанес Корчинскому несколько ударов кулаком по голове, что привело к закрытой черепно-мозговой травме, перелому основания черепа, ушибу головного мозга тяжелой степени. Преступник скрылся с места происшествия.

Такие действия могли привести к смерти и перегрузке энергосети региона и вызвать чрезвычайные ситуации. Устанавливаются все обстоятельства дела и должностные лица предприятия, которые, возможно, причастны к нарушениям.

Проверку инициировали СБУ и Нацкомиссия по государственному регулированию в сфере энергетики и коммунальных услуг.

Так, должностные лица акционерного общества внесли в отчетную документацию заведомо ложные сведения об объемах выполненных работ по обновлению энергетических объектов региона. За прошлый год расходы на модернизацию, внесенные в тарифы для потребителей, составили почти 140 миллионов гривен.

Средства граждан должны быть направлены на операционное обновление отрасли, реконструкцию и строительство новых хозяйственных объектов. В то же время, по данным следствия, на членов половине из указанных в отчете объектах работы были проведены лишь на бумаге, стоимость их составляет более 70 миллионов гривен.

Такие действия могли привести к смерти и перегрузке энергосети региона и вызвать чрезвычайные ситуации. Устанавливаются все обстоятельства дела и должностные лица предприятия, которые, возможно, причастны к нарушениям.

В прошлом году я выбыл из Кабмина субвенцию на помощь школам и детсадам Николаева. Это около 1 миллиона гривен. По изначальной задумке, закупились современные уборочные комплексы и планировалось провести программы по правилам гигиены для детей.

Что сделали ваши подчиненные? Отдали подряд фирме (очевидно, подставной), так как несколько раз менялись условия тендера под нее, которая продала школам и садам оборудование в ТПЧ раздоре начального цен.

То есть, из 1 миллиона гривен в карман ушло 800 тысяч. Все.

Это простой пример, как тратят деньги команда Сенкевича. (Об этом мы еще поговорим подробнее чуть позже).

Поэтому, когда просите помочь, не забывайте, что деньги у вас под ногами. Просто надо перестать воровать и навредить порядку, для начала, в своих рядах. Потому что вирус – среди вас.

Все будет хорошо! Точка.

Артём Ильюк.

Взгляд в прошлое

НИКОЛАЕВСКИЕ БУДНИ ИМПЕРАТОРА АЛЕКСАНДРА II

Императора Александра II – по масштабу осуществленных им преобразований и его личности – по праву можно считать одним из выдающихся представителей династии Романовых. Правление на протяжении 26-ти лет Царя-Освободителя метко назвали «эпохой Великих реформ».

Первый шаг, который делает молодой император, – это заключение Парижского мирного соглашения (30 марта 1856 года), положившего конец Восточной (Крымской) войне 1853–1856 г. Вскоре он амнистирует инакомыслящих подданных: декабристов, петрашевцев вместе с писателем Ф.М. Достоевским.

Закрытие им Высшего центрального комитета привело к расцвету публистики и литературы. После проведения судебной реформы в России появились бессловесныйгласный суд, присяжные заседатели, адвокаты и принцип состязательности сторон. Была проведена крестьянская реформа – в 1861 году отменено крепостное право. Инициированные Александром II преобразования в армии позволили преодолеть отставание России от ведущих стран Европы, обнажившееся в ходе Крымской войны. Как результат, русская армия, победоносно закончившая Кавказскую войну, присоединила Среднюю Азию, разбила турок в войне 1877–1878 г. Список реформ включает в себя университетскую, городскую, земскую... И если бы император не погиб 1 марта 1881 года от брошенной на родники бомбы, реформ и изменений в Российской империи было бы значительно больше.

Кто-то подумает: а так ли безгрешен был Александр II? Напомним. У этого императора тоже хватало ошибок и промахов. Чего только стоит прорада огромной территории Алика США в 1867 году за ничтожную сумму в 7,2 млн долларов! Но все равно грехов у него было меньше, чем у его последователей.

Сегодня хотелось бы рассказать о пребывании императора Александра II в городе Николаеве, расставить события того периода в хронологическом порядке и привести наиболее интересные моменты, связанные с императором в те дни.

Впервые 19-летний наследник престола цесаревич Александр побывал в нашем городе в период его «Венчания с Россией», когда по настоянию отца императора Николая I он посетил 30 губернии, «чтобы узнать Россию, сколько сие возможно, и дать себе увидеть будущими подданными». Продолжительное путешествие по безграничным просторам империи завершилось в Новороссийском крае.

В ночь с 24 на 25 августа 1837 года он прибыл в Вознесенск Херсонской губернии, где в это время находился Николай I со своей семьей. В Вознесенске проводились грандиозные военные маневры, приуроченные к 25-ти годовщине победы в Отечественной войне 1812 года. Сюда были стянуты 350 эскадронов конницы и до 30 батальонов пехоты. На параде 26 августа, устроенным в честь его прибытия, Александр был назначен шефом Московского драгунского полка.

В ночь с 24 на 25 августа 1837 года он прибыл в Вознесенск Херсонской губернии, где в это время находился Николай I со своей семьей. В Вознесенске проводились грандиозные военные маневры, приуроченные к 25-ти годовщине победы в Отечественной войне 1812 года. Сюда были стянуты 350 эскадронов конницы и до 30 батальонов пехоты. На параде 26 августа, устроенным в честь его прибытия, Александр был назначен шефом Московского драгунского полка.

Самое продолжительное пребывание императора в Николаеве состоялось осенью 1855 года. До этого, 2 марта 1855 года последовала скромостная и загадочная смерть императора Николая I. На следующий день на российский престол вступил Александр II. Это было непростое время – самим разгар «пылающей в пределах



Император Александр II.
Литография А. Колетта,
раскрашенная акварелью.
После 1855 г.

